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EGÉSZSÉG-GAZDASÁGTAN

Az ál la mok Ja nus ar cú sá gá nak na gyon szép bi zo nyí té -
kát mu tat ta be Kenneth Warner pro fesszor 2009-ben In di á -
ban a Do hány zás El le nes Vi lág kon fe ren ci án, ami kor bi zo -
nyí tot ta, hogy a fej lett vi lág ban 5000-szer több adót szed nek

be, mint amennyit meg e lô zés re for dí ta nak. Ugyan e zen az
ese mé nyen F. Chaloupka és mun ka tár sai a meg e lô zés leg -
ha té ko nyabb köz gaz da sá gi mód sze ré nek az adó e me lést
tar tot ták.

A SZERZÔ BEMUTATÁSA

Dr. Bodrogi József okleveles köz gaz -
dász. Diplomáit a Budapesti Marx
Károly Közgazdaságtudományi Egye -
temen (1978), a Regensburgi Egye te -
men (1991) és London School of
Economics /University of York (1992)
szerezte. Oktatói munkásságát a Sem -
melweis Orvostudományi Egyetem,
Társadalomtudományi Intézetében

kezdte. Tanított továbbá a Budapesti Corvinus Egyetemen.
2007 óta az Eötvös Loránd Tudományegyetem Társa -
dalom tudományi Karán, Gyógyszerpolitika és gyógyszer-
gazdaságtan szakirányú továbbképzés felelôse. Ok ta tás -
ban töltött ideje 18 év. Szakmai tudományos munkásságát
az ELTÉ-n, a SOTÉ-n, a Budapesti Corvinus Egyetemen és
magáncégek ügyvezetôjeként is kamatoztatta. A Magyar
Egészség-gazdaságtani Társaság volt elnökségi tagja. 

Mam mog rá fia köz pont Deb re cen ben

Új ren de lô ben, a leg szi go rúbb kö ve tel mé nyek nek is meg fe le lô gé pek kel vég zik az em lô szû rést a Kenézy kór -
ház or vo sai. A Deb re cen, Je ri kó ut ca 21. sz. alatt ki a la kí tott mam mog rá fia cent rum ba a ré gi ek mel lé új gé pe -
ket, mû sze re ket vá sá rolt a kór ház. A di gi tá lis tech no ló gi á val dol go zó esz kö zök 17 mil lió fo rint ba ke rül tek. Az
újon nan ki a la kí tott ren de lô te rü le te mint egy 250 m2. Ez mint egy öt ször ak ko ra, mint a szû rés nek ko ráb ban he -
lyet adó, Deb re cen, Beth len ut ca 11-17. sz. alatt ta lál ha tó rész leg. A köz pont át é pí té se 13 mil lió fo rint ba ke rült.

A na pok ban bir tok ba vett köz pont ban vég zett vizs gá la tok két nagy cso port ba so rol ha tók: 
em lô szû rés és di ag nosz ti kai em lô vizs gá lat.

Em lô szû rés
A szû rést az ÁNTSZ ál tal össze ál lí tott köz pon ti lis ta alap ján a Kenézy kór ház il le té kes sé gi te rü le té hez tar to zó 
kb. 30 000, 45-65 év kö zöt ti nô szá má ra vég zik el a cent rum ban. Az érin tett kor osz tály ba tar to zó höl gyek két é ven te
kap nak „be hí vót”. 
Az ér te sí tést kö ve tô en az érin tet tek 50-60%-a je le nik meg a szû ré sen. Ez az arány jó nak mond ha tó, az or szá gos át -
la got meg ha lad ja. A há zi or vo sok nak, vé dô nôk nek, ÁNTSZ kis tér sé gi mun ka tár sak nak kö szön he tô en kü lö nö sen ma -
gas, 80% kö rü li a Haj dú bö ször mény bôl, Hajdúdorogról, Haj dú ná nás ról és Bal maz új vá ros ról ér ke zôk ará nya. 

Di ag nosz ti kai em lô vizs gá lat
Ezen a vizs gá la ton min den olyan nô részt ve het, aki or vo sá tól pa na sza mi att be u ta lót ka pott. Ezen a vizs gá la ton te -
hát nem a „be hí vót” ka pott nôk, ha nem a Kenézy kór ház il le té kes sé gi te rü le tén kí vül rôl, be u ta ló val ér ke zô höl gyek
vesz nek részt. Ese tük ben azon nal el vég zik a ki e gé szí tô ult ra hang vizs gá la tot és a szû rés ered mé nyé rôl nem pos tai
úton, ha nem azon nal ér te sül nek. Ezen a vizs gá la ton éven te kb. 10 000 nô vesz részt. A vizs gá la tok kb. 15-20%-nál
mu tat ki po zi tív el vál to zást, de ezek zö me jó in du la tú (pl. cysta, fibroadenoma stb.)

A szû ré sen tör té nô meg je le nés és az idô ben va ló fel is me rés rend kí vül fon tos, mert a kis mé re tû da ga na tok gyó gyu -
lá si esé lye 95% kö rül van. A Kenézy Kór ház ban éven te kb. 150-200 em lô mû tét tör té nik em lô rák mi att, me lyek a szû -
rés bôl és a di ag nosz ti kus vizs gá la tok ból ke rül nek ki e me lés re. Jó in du la tú el vál to zás mi att kb. 30-50 mû tét re ke rül sor
éven te.  
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